

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA 127/2023

A Pró-Reitora de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a Retificação no Edital PRPG/UFLA N° 079/2023 do Programa de Pós-Graduação em Educação - PPGEE.

Onde se lê:

8. DO DETALHAMENTO DOS CRITÉRIOS DE SELEÇÃO POR ETAPA

MESTRADO

ETAPA 01

8.1 PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS (PESO 40%) - ELIMINATÓRIA

8.1.9 A lista de classificação dos candidatos para a segunda etapa (Avaliação da proposta de pesquisa; Análise de currículo; e Arguição técnica) será gerada em ordem decrescente de pontuação, considerando-se o dobro de candidatos para cada uma das vagas ofertadas em cada linha de pesquisa, conforme a indicação dos seguintes quantitativos:

- Linha de Pesquisa 1 - Fundamentos da educação, corpo e cultura: teoria e prática nos processos educativos: (11 – 33)
- Linha de Pesquisa 2 - desenvolvimento profissional docente, práticas pedagógicas e inovações: (13 – 39)
- Linha de Pesquisa 3 - Linguagens, diversidade cultural e inovações pedagógicas: (13 – 39)

Lê-se:

8. DO DETALHAMENTO DOS CRITÉRIOS DE SELEÇÃO POR ETAPA

MESTRADO

ETAPA 01

8.1 PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS (PESO 40%) - ELIMINATÓRIA

8.1.9 A lista de classificação dos candidatos para a segunda etapa (Avaliação da proposta de pesquisa; Análise de e Arguição técnica) será gerada em ordem decrescente de pontuação, considerando-se o **triplo de candidatos** para cada uma das vagas ofertadas em cada linha de pesquisa, conforme a indicação dos seguintes quantitativos:

- Linha de Pesquisa 1 - Fundamentos da educação, corpo e cultura: teoria e prática nos processos educativos: (11 – 33)
- Linha de Pesquisa 2 - desenvolvimento profissional docente, práticas pedagógicas e inovações: (13 – 39)
- Linha de Pesquisa 3 - Linguagens, diversidade cultural e inovações pedagógicas: (13 – 39)

Lavras, 04 de outubro de 2023.

ADELIR APARECIDA SACZK
Pró-Reitora de Pós-Graduação – UFLA